
回答数
回答率 91.7

　０:大いに思う　１:思う　２：わからない　３:あまり思わない　４:思わない　　　　　

1
校長は自らの教育理念や学校運営についての方
針を明らかにし、リーダーシップを発揮している。 45.5 47.3 3.6 1.8 1.8 0.0

2
適性・能力に応じた校内人事が行われ、教
職員がその能力を発揮している。

10.9 36.4 21.8 21.8 9.1 0.0

3 教職員間の相互理解が十分になされ協力して教育活動が行われている。10.9 49.1 21.8 14.5 1.8 1.8

4
職員会議をはじめ各種会議が、情報交換と
課題検討の場として有効に機能している。

14.5 58.2 18.2 7.3 1.8 0.0

5
事故、事件、災害等に対して迅速かつ適切な対処
ができるよう役割分担が明確化されている。 12.7 67.3 14.5 5.5 0.0 0.0

6 学校の施設・設備は整備されている。 20.0 67.3 9.1 0.0 3.6 0.0

7
多忙化改善に向けて各教職員が意識的に取
り組んでいる。

7.3 18.2 32.7 30.9 10.9 0.0

8 教育課程は、地域や学校、生徒の実態に基づく編成となっている。16.4 67.3 7.3 3.6 3.6 1.8

9
生徒の興味・関心・進路に応じた系列や教
科、科目が設定されている。

16.4 67.3 10.9 3.6 1.8 0.0

10
指導力を高めるための自己研修・研究を継
続的に行っている。

12.7 63.6 14.5 7.3 1.8 0.0

11 研究・研修の内容・成果を学習活動や生徒指導などの教育活動に生かしている。12.7 61.8 18.2 5.5 1.8 0.0

12
実験や実習、考えをまとめたり自己表現する
活動を授業に取り入れている。

14.5 67.3 9.1 9.1 0.0 0.0

13
自らの授業を継続的に点検し、指導の工夫・
改善を行っている。

18.2 70.9 7.3 1.8 1.8 0.0

14 評価規準を明確にし、生徒の学習状況を適切に評価している。 16.4 69.1 9.1 3.6 1.8 0.0

総
合

15
望ましい勤労観や職業観確立のための教育
が行われている。

21.8 61.8 16.4 0.0 0.0 0.0

16
講演会、就業体験、職場見学やオープンキャンパ
ス参加など進路行事が適切に実施されている。 23.6 72.7 1.8 0.0 0.0 1.8

17
進路関係の情報が的確に収集・整理され、
教師や生徒に活用されている。

21.8 61.8 10.9 1.8 1.8 1.8

18
教育相談（三者懇談や二者懇談）が有効に
機能している。

20.0 70.9 9.1 0.0 0.0 0.0

19 教育活動をとおして、生徒の規範意識を育てるような機会を設けている。18.2 58.2 14.5 7.3 0.0 1.8

20 体罰防止など、生徒の人権尊重の立場に立った生徒指導がなされている。25.5 60.0 12.7 1.8 0.0 0.0

21
生徒が悩みなどを気軽に相談できる教育相
談体制が整備されている。

14.5 58.2 21.8 5.5 0.0 0.0

22
生徒の問題行動には、生徒指導部や年次を
中心に適切な対応がなされている。

18.2 69.1 10.9 0.0 0.0 1.8

23 交通安全教育が適切に行われている。 21.8 65.5 7.3 3.6 1.8 0.0

24
生徒指導において、家庭・地域・関係諸機関
（警察、周辺学校等）との連携ができている。

23.6 60.0 14.5 1.8 0.0 0.0

25
ＨＲ活動が個々の生徒の発達や成長を支え
る機会として生かされている。

16.4 58.2 10.9 10.9 3.6 0.0

26
朝読書は、生徒が落ち着いた学校生活を送
る上で重要な役割を果たしている。

30.9 61.8 3.6 0.0 3.6 0.0
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27
学校行事が組織的に計画され、協力体制の
もとで適切に行われている。

16.4 56.4 14.5 10.9 1.8 0.0

28
部活動において、生徒が達成感が得られる
よう、様々な工夫がなされている。

20.0 54.5 14.5 7.3 3.6 0.0

29
保健室が学校の健康管理センターとして機能し、
生徒の実態や情報が教員間で共有されている。 36.4 61.8 1.8 0.0 0.0 0.0

30 防災教育が適切に行われている。 25.5 69.1 3.6 1.8 0.0 0.0

31
清掃活動や環境美化活動が積極的に行わ
れている。

25.5 65.5 3.6 3.6 0.0 1.8

32
授業やボランティア活動、在宅訪問などの特別活
動を通じて、地域と連携した活動が積極的に行わ
れている。

23.6 74.5 1.8 0.0 0.0 0.0

33
ホームページや年次便りなどで学校の情報
が適切に発信されている。

27.3 56.4 7.3 5.5 1.8 1.8

34
授業で教育情報機器が有効に活用されてい
る。

25.5 52.7 14.5 3.6 1.8 1.8

35
図書館が、資料収集・情報提供・学習活動に
有効に活用されている。

27.3 60.0 9.1 1.8 0.0 1.8

36
読書への興味・関心・意欲を高めるために、
適切な啓発活動が行われている。

29.1 60.0 1.8 3.6 0.0 5.5

特
別
活
動

生徒会
　学校行事

健康

環境安全

地域連携

情
報

情報

ＩＣＴの活用

図
書
館

図書館の
管理活用



　０:大いに思う　１:思う　２：わからない　３:あまり思わない　４:思わない　　　　　


